





THATCH BUSTER

LAWN & GARDEN PROBIOTIC

POWERED BY MICROBES



IMPROVES DRAINAGE, PENETRATION AND AIR FLOW



NO PESTICIDES. SAFE FOR FAMILY, PETS, AND OUR PLANET



COMMERCIAL STRENGTH PROVEN ON MILLIONS OF ACRES







MAY THE BEST LAWN WIN™

OVERVIEW

Turf Titan's Thatch Buster is a concentrated lawn thatch degrader. Thatch Buster reduces the need for mechanical aeration and power raking. This Non-GMO product contains over 2 Dozen Strains of Naturally Occurring Microorganisms that utilize the spent thatch as a food source. You will be the talk of the neighborhood when you use Turf Titan Thatch Buster and your neighbors will be envious.

Active Ingredient	Percent
Mixture of microbial strains	4.55% (nominal)
Bacillus licheniformis	4x105 CFU/ml
Cellulomonas cellasea	1x104 CFU/ml
Pseudomonas balearica	2x104 CFU/ml

Ferment residue (non-animal)

Water

Total

CAUTION: When used as directed, this product is not considered to be hazardous. The microbes in this product have not been genetically modified. Keep out of reach of children. If accidental ingestion occurs or product gets into eyes, contact your healthcare provider immediately. No Warranties are Implied or Expressed and Buyer Assumes Responsibility and Liability for the Appropriate Utilization and handling of this Product.

DIRECTIONS

For best results apply Turf Titan's Thatch Buster before 10 am, or after 5 pm. This allows for decreased evaporation and greater efficacy. Application during the afternoon should be avoided. Once applied, water your lawn for 20-30 minutes. Shake product well before use.

For pump-up garden sprayers

- Mix 4 oz. of Thatch Buster per gallon of water
 Apply evenly across lawn
- 3. Water lawn for 20–30 minutes after application

For hose-end sprayers

- 1. Pour Thatch Buster into hose-end sprayer bottle
- Set sprayer to "4 oz." setting
 Apply evenly across lawn

4. Water lawn for 20–30 minutes after application One 32 oz. bottle should cover 8-10,000 sq. ft. depending on how quickly you move. For best results apply Thatch Buster once a week. May cause staining. Do not store Thatch Buster in direct sunlight. Store in a closed container at room temperature. Do not freeze. Product will have a strong odor due to Microbial Activity. Best if used within 6 months of purchase.

GUARANTEE

We get it... Trying new things can be tough. That's why we take all of the risk for you. Buy it, use it, and if you aren't satisfied with the results you get from using our Thatch Buster, contact us within 30 days of purchase and we'll process a no - questions - asked return + refur.

For Application assistance, questions, or commercial inquiries contact Turf Titan.

Manufactured & Distributed by: BW Fusion, 3850 Concept Court, Suite 101 Fort Wayne, IN 46808 Ph: 855-483-8873 turftitanbrands.com



Lot/Batch Code



0.35% (nominal)

94.97%

100%